

Grupul PM a lansat soluția premium de prag din aluminiu BYBLOS+

Grupul PM a lansat pe piața accesoriilor pentru tâmplărie soluția de produse BYBLOS+ care conține sistemul complet de prag din aluminiu PM, ce se remarcă prin calități tehnice și estetice superioare.

Soluția de prag PM BYBLOS+ are în componență elemente realizate cu atenție la detalii, fiind soluția ideală atât din punctul de vedere al izolării cât și din punctul de vedere al montajului.

„La aniversarea a 10 ani de la lansarea pe piață a pragului nostru de aluminiu, venim cu o propunere cu totul specială: BYBLOS+. Acesta nu este doar un simplu produs, este o soluție premium care redefinește standardele în materie de calitate și estetică a ușii. BYBLOS+ se remarcă prin calitățile sale tehnice și estetice deosebite, fiind rezultatul unei atenții meticuloase la detalii. Este soluția ideală atât din punct de vedere al izolării, cât și al montajului, oferind clienților noștri un confort sporit în utilizare.” - Simona Urs, manager general Grup PM.

Ce conține soluția de prag PM BYBLOS+

- Sistem prag cu capace de prag personalizate pentru profilul tocului de ușă
- Sistem lăcrimar pentru ușă fixă sau dublă cu capace lăcrimare pentru profilul ușii și perii de etanșare
- Înălțătoare prag pentru termoizolarea și hidroizolarea optimă a ușilor exterioare

Soluția BYBLOS+ reprezintă soluția ideală și eficientă pentru protejarea intrărilor în clădiri reducând riscul de deteriorare a ușii și a podelei, prelungind durata de viață a acestor elemente.

Grupul PM cu o experiență de peste 20 de ani pe piața accesoriilor pentru tâmplărie din lemn și PVC, este prezent în piață la nivel global cu două divizii de produs prin companiile: PM Technic Elements și PM Aluminium Line. Logistic depozitele companiei se regăsesc în țări precum România, Italia și Ungaria, compania fiind într-o continuă expansiune.

Cu peste 2.000 de produse în portofoliu care deservește peste 5.000 de clienți din 7 țări, produsele PM realizate în fabrica PM din Turcia se diferențiază în piață prin calitate și caracteristici inovatoare, aducând beneficii de timp și calitate clienților.